
Pobude, predlogi, razmišljanja
Sveta za turizem

Prvi dve kmetiji
sta odprli vrata

Široke akcije, ki smo jih zastavili v letoš-
njem letu preko Sveta za tarizem pri OK
SZDL so rodile prve sadove. Medtem, ko smo
vas nepreslano obveščali v poteku ocenjeva-
nja videza in urejanosti bivalnega okolja kra-
jevnih skupnosti je druga delovna sknpina
•spela »pridobiti« kar dve Kmetiji odprtih
vrat. O tem, kaj so te kmetije smo pred časom
že nadrobno pisali, pa vendarie ponovimo le
nekaj osnovnih pravil: to je kmetija, ki sme
prodajati le doma pridelane proizvode, kol so
mleko, sir, suhe klobase, žganje in podobno.
Bile naj bi v redko naseljenih krajih, kjer
lahko mimoidočemu popotnikn ponudijo
krepko malico in veliko mero gostoljuboosti.
Prepoznali jih bomo po krožaiku. ki bo visel
na hiši, na katerem bo pisalo Kmetija odprtih
vrat.

Gospodinja Antonija Kožub iz Črnega vrha
29 nad Polhovitn Gradcem je na to kmetijo
pristala prva v naši občini. Velika domačija, ki
4eži ob vznožju hriba na prečudovito lepem
kraju ima vse pogoje za sprejem gosta. V
hlevu je veliko glav živine, kruh pečejo le
doma. Imamo dobro žganje in klobase. Torej
popotniki, pričakujejo vas naslednje leto, ko
jo boste prvič mahnili na Črni vrh, se lahko'

okrepčate pri Kožuhovih, po domače »na Jan-
kovem« na Čmem vrhu.

Na povsem drugem koncu naše občine, vi-
soko v hribih, ko se povzpnemo iz Roba proti
Mačkovcu, v vasi Selo je domačija Kraševče-
vih. Gospodinja Silva je znak Kmetije odprtih
vrat z veseljem sprejela, saj je že dolgo časa
vajena postreči utrujenega popotnika. Mimo
njih namreč poteka znana evropska pešpot E-
6. Tu se poleg domačih ustavljajo tudi tuji
gostje. Vsekakor je to točka, ki je v evrop-
skem vodniku peš poti E-6 že dolgo časa
znana.

Vsi ti podatki pa naj nikakor ne zavedejo
našega domačega in predvsem viškega gosta,
da ne bo prišel k njej v vas na šilce žganja in
domače klobase, pa morda tudi na dobre ko-
line.

Ledina je deloma zorana. ISiemo pa še vna-
prej Kmetije odprtih vrat in naprošamo vse
tiste prijetne gospodinje, naj se nam javijo in
pridružijo v tej akciji, s katero bomo veliko
doprinesli k razvoju in pospeševanju turizma v
naši občini. Držimo se namreč načela, da mo-
ramo znati ponuditi vse tisto kar imamo. tu pa
nikakor ne smetno zajemati s preveliko žlico.
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